

"Ночлежка" в Базеле



























На прошлой неделе мы [рассказали](#) читателям об акции, проведенной швейцарской ассоциацией "Ночлежка" в пользу бездомных Санкт-Петербурга в субботу, 27 августа, на базельской площади Клара-платц. Стенд посетил один из патронов ассоциации, член швейцарского парламента Беат Янс. Организовавшим акцию студентам удалось продать маек и сумок на сумму 545 франков, что позволило не только покрыть расходы, но и выручить 260 франков чистого дохода. Мало? А вы что-нибудь купили? Если нет, то предлагаем посмотреть, как это было, в надежде, что в будущем акции "Ночлежки" будут получать более широкую поддержку. Напоминаем, чтобы увеличить фото достаточно на него нажать. (Photos - NZZ)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/album/12200>